

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ ДО ПРОЄКТУ РІШЕННЯ

Додаються обсяги фінансування на 2023 рік:

гривень

Найменування завдань та заходів	Виконавці	Термін виконня	у т.ч. по роках	
			Чинна редакція	Запропонована редакція
			2023	2023
Завдання 1. Забезпечення правопорядку на території міста Черкаси (надання субвенції з місцевого бюджету).				
Захід 64. Проведення поточного ремонту покрівлі, проведення поточного ремонту та утримання в належному стані внутрішніх мереж тепло-, водо-, електропостачання та водовідведення Будинку правосуддя за адресою: м.Черкаси, вул. Гоголя, 316.	ТУ ДСА України у Черкаській області	до 31.12.2023	0,00	2 700 000,00
ВСЬОГО:				2 700 000,00
Чинна редакція	Запропонована редакція			
Розділ 4 Програми «Паспорт Програми»				
Паспорт визначає суму коштів, необхідних для виконання Програми, законодавчі підстави її реалізації, мету, завдання напрямки діяльності, а також результативні показники, на підставі яких здійснюється контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів і аналіз бюджетної програми. Головні розпорядники коштів розробляє та впродовж 45 днів з дня набрання чинності рішення про бюджет Черкаської міської територіальної громади затверджує спільно з департаментом фінансової політики паспорт бюджетної програми.	Паспорт програми визначає мету, завдання, відповідальних виконавців, результативні показники та інші характеристики програми місцевого бюджету відповідно до бюджетного призначення, встановленого рішенням про місцевий бюджет, та цілей державної політики у відповідній сфері діяльності, реалізацію якої забезпечує головний розпорядник. Головні розпорядники коштів розробляють проекти паспортів бюджетних програм, подають їх на погодження місцевому фінансовому органу, та затверджують у відповідності до вимог, передбачених чинними нормативно-правовими актами			
Перший абзац розділу 6 Програми «Контроль за ходом виконання Програми»				
Координація діяльності та систематичний контроль за виконанням передбачених Програмою заходів покладається на департамент житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради	Координація діяльності та систематичний контроль за виконанням передбачених Програмою заходів покладається на головного розпорядника коштів			

Начальник управління цивільного захисту

Юрій ПАНЧЕНКО